

బీఆర్ఎస్ షేక్స్ట్రీలు చించివేయడం పిరికిపందల చర్య



అందోళన చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కేకేఆం కాంట్రాక్టు కార్మికులు

పాలకర్తి, నవంబర్ 5: బసంత్‌నగర్‌లో రాజీవ్‌రహదారిపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కేకేఆం కార్మికులు ఏర్పాటు చేసిన షేక్స్ట్రీలను చించివేయడంపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజీవ్ రహదారిపై మంగళవారం ఆందోళన చేశారు. కేకేఆం కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కొశికిని పాస్ పోస్ట్ విజయం సాధించినప్పటి నుంచి ఈ ప్రాంతంలో తమ పార్టీ ఏర్పాటు చేస్తున్న షేక్స్ట్రీలను కావాలని చించి వేస్తున్నారని కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి

మాధాను శ్రీనివాస్ బసంత్‌నగర్ పోలీస్ షనిలో ఫిర్యాదుచేశారు. కొశికిని, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రజలలో రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న అదరణను ఖోజుకోవాలి, గిట్టని వారు షేక్స్ట్రీలు చించడం పిరికిపందల చర్య అని వారు అభివర్ణించారు. ఆందోళనలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అత్తిని సతీశ్ గౌడ్, పైపల్లి లోని నాగరాజు, బిరి బాపన్నగౌడ్, మాధాను సతీశ్, కండ్ల స్వామి, కొమ్ము శ్రీనివాస్, చంద్రమోహన్, మంత్రి శంకర్, శిలాని శ్రీనివాస్, స్వార్థ సమ్యక్య, గణేశ్ పాల్వార్లూ.

దివ్యాంగులందరికీ ఉపకరణాలు అందించాలి

పెద్దపల్లి/పెద్దపల్లి రూరల్, నవంబర్ 5: జిల్లాలోని దివ్యాంగులందరికీ సహాయ ఉపకరణాలు అందించేందుకు కృషి చేయాలని కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ అన్నారు. పెద్దపల్లి పునసాయ మార్కెట్ కార్యాలయ ఆవరణలో జిల్లా సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో పెద్దపల్లి మున్సిపల్ తో పాటు నియోజకవర్గంలోని దివ్యాంగులకు సహాయ ఉపకరణాలను అందించేందుకు మంగళవారం ఎంపిక శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. కలెక్టర్ జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారిని వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. కలెక్టర్ మార్కెట్ కార్యాలయంలో రావడంతో మార్కెట్ అధికారులు ఒక్కసారిగా హైదరాబాద్ నా పండ్లను, పత్తి కొనుగోళ్లకు సంబంధించిన రికార్డులను తీసుకొచ్చి కలెక్టర్ కు చూపించారు. పత్తి కొనుగోళ్ల విషయమై ఆరా తీశారు. రైతులకు ఇబ్బందులను తీసుకురావడానికే ఆరా తీశారు. జేపీఎ టియూహెచ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఆకుల స్వామి వివేక్ పటిల్ పలువురు రైతులతో కలిసి పెద్దపల్లిలో సీసీబి పత్తికొనుగోళ్లు ప్రారంభించలేదని కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. దీంతో వ్యాపారులు తక్కువ ధరకే పత్తిని కొనుగోలు చేస్తుండడంతో రైతులు సమస్య తున్నారని వివరించారు. సీసీబి కొనుగోలు కోరికలు పెద్దపల్లిలో ప్రారంభించాలి చీలా చూడాలని కోరారు. కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందించారు. జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి పీ వేణుగోపాల్ రావు,

కార్యాలయ పర్యవేక్షకుడు కొద్ది రాజయ్య, సీడీఎఫ్ కమిష, జి.వి.ఎల్, ఉమాదేవి, జిల్లా మర్చెంటింగ్ అధికారి ప్రవీణ్ రెడ్డి, కార్యదర్శి దివిరాజ్ పుష్పగౌడ్ ఉన్నారు. క్రమబద్ధీకరణ వేగవంతం చేయాలి

జిల్లాలో పెండింగ్ లో ఉన్న క్రమబద్ధీకరణ దరఖాస్తులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ ఆదేశించారు. ఎల్ ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల పరిష్కారంపై మంగళవారం కలెక్టర్‌లో సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సమన్వేషణ యేర్పాటు. ఎల్ ఆర్ఎస్ దరఖాస్తుల ఎల్ 1 నాల్గు ప్రతినిధుల చివర దళకు చేరుకుందన్నారు. పెండింగ్ దరఖాస్తులను వారంతోగా, ఎల్ 2 లాగినట్లు ఉన్న దరఖాస్తులను ఈనెల 15 నాటికి పరిష్కరించాలని సూచించారు. సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షుల కలెక్టర్ అరుణ శ్రీ, పెద్దపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రం తనిఖీ

కమాన్వెల్త్, నవంబర్ 5: పేరపల్లి శివారులో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ తనిఖీ చేశారు. కొనుగోలు చేసిన వడ్ల వివరాలు తెలుసుకున్నారు. రైతులకు త్వరగా ధాన్యం డెల్వరీలు చేయాలి చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంటబహుళంగా స్పందించారు. జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి పీ వేణుగోపాల్ రావు,



గోదావరిఖనిలో బీఆర్ఎస్ నేతల చెందిన నిలభంపై పనులు కూల్చివేస్తున్న మున్సిపల్ సబ్ డివిజన్

బీఆర్ఎస్ నేతలే టార్గెట్

కోటిసీటీ, నవంబర్ 5: రామగుండం నగరంలో బీఆర్ఎస్ నేతలే టార్గెట్ గా ఆవరేషన్ కూల్చివేయడం వల్లం కొనసాగుతున్నది. దిన్నెటి నిన్ను గోదావరిఖని ప్రధాన చౌరస్తాలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని కూల్చివేసిన పట్టణ ప్రజాశక్తి విభాగం అధికారులు, తాజాగా మంగళవారం ఉదయాన్నే అడ్డగుంటపల్లి లోని బీఆర్ఎస్ 87వ డివిజన్ కార్యాలయం వెంట రాజకీయ చెందిన సిరి ఫంక్షన్ హాల్ ను కూల్చడం సంచలనంగా మారింది. ఫంక్షన్ హాల్ ను నానాపై

నిర్మించారని, ఆనుముతులు తేని కారణంగా నెల రోజుల కింద నోటీసులు జారీ చేశామని, యజమాని స్పందించినా కారణంగా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు నోటీసులను బెజాతరు చేసినందుకు కూల్చివేయడం అనేక సమస్యలకు దారితీసింది. నగర కమిషనర్ జే అరుణ శ్రీ తెలిపారు. **కొంత సమయం అడిగినా పట్టణంలో** విషయం తెలుసుకొన్న రామగుండం మాజీ ఎమ్మెల్యే కోరుకంటే చందర్, బీఆర్ఎస్ కార్యదర్శి, కార్యదర్శులు వెంటనే అడ్డగుంటపల్లికి చేరుకున్నారు.

కక్ష సాధింపు చర్య

ఇది ముమ్మాటికి కక్ష సాధింపు చర్య. ఇంతకింతకు భారీ మూల్యం చెల్లించడం తప్పదు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఇందుకు సహాయం చెప్పి తిరిగి, ఇప్పటివరకు రామగుండం ఎంపీమంది ఎమ్మెల్యే లుగా పని చేశారు. కానీ, ఇంతటి దుర్మార్గులను పాలన ఎక్కడా చూడలేదు. నేను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడు ఇలాంటి రాజకీయాలు చేయలేదు. పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో ఆనుముతి రేని నిర్మాణాలు, కమ్యూనిటీ హాల్స్ ఎన్నో ఉన్నాయి. వాటికి ఆనుముతుల కోసం జరిమానాలు విధించాలి, లేదంటే సీజ్ చేయాలి. కానీ, ఇలా దుర్మార్గులు అడ్డగుంటపల్లికి ఇంత అవకాశం దొరికింది? కొంత సమయం ఇంజనీర్ కిరీసన్లతో బలవంతంగా కూల్చివేయాలి. రాజకీయ కక్ష సాధింపు ధోరణితోనే ఇలాంటి చర్యలు చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను చంపుతారా? చంపితే చంపండి. కానీ ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి విధంగా ఆస్తుల విధ్వంసాన్ని మానుకోండి.



అనుముతులున్నా కూల్చివేశారు

ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీకి సహకరించాలని అడిగారు. ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరమన్నరు. నేను ఒప్పుకోలేదు. నేను మొదటి నుంచి బీఆర్ఎస్ లోనే ఉంటున్నా. నాపై కావాలనే కక్ష గట్టి పంక్షన్ హాలులు కూల్చివేశారు. ఎన్నో ఎండ్లుగా ఉన్న ఈ ఫంక్షన్ హాలులకు అన్ని అనుముతులు ఉన్నాయి. నోటీసులు ఇచ్చాక మున్సిపల్ అధికారులు బీఆర్ఎస్ సరైన పత్రాలు కూడా చూపించారు. నాపై కక్ష గట్టి పంక్షన్ హాలు కూల్చడం సరికాదు. ఇంతటి రాక్షస పాలన ఎక్కడా చూడలేదు. ప్రజల ఆస్తులను ధ్వంసం చేయడం వల్ల ఒరిగేదేమిటి. ఎంతో అందానికి ఉచితంగా సామాజిక వివాహాలు చేయించారు. ఫంక్షన్ హాలులు అందంగా సామాజిక సేవలను చేపట్టారు. అధికారం ఉంది కూడా...? అది దుర్మార్గులను పాలన సాగిస్తే ప్రజలే గుణపాఠం చెప్పారు. - **పెంట రాజేశ్, ఫంక్షన్ హాలు యజమాని**

భక్తిశ్రద్ధలతో నాగుల చవితి ఉత్సవాలు

మంధని/మంధని రూరల్/ కమాన్వెల్త్ పూర్వ/ కాల్యక్రీరాంపూర్/ కోటిసీటీ/ రామగుండం/పెద్దపల్లి రూరల్, నవంబర్ 5 : జిల్లాలో మంగళ వారం నాగుల చవితి ఉత్సవాలను మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో

నిర్వహించారు. ఆయా గ్రామాల్లోని పుట్టల్లో పాగు పోసి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. నాగవేదతా పుస్తకాలు పాఠానికి వేషం చేశారు. కార్యక్రమంలో మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సీసీబి ఆవిర్భావ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించాలి

పెద్దపల్లి టౌన్, నవంబర్ 5: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సీసీబి) ఆవిర్భవించి దినం బర్ 28కు వంద సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా వాడవాడ ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించాలి పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యుడు వాడ వెంకటరెడ్డి కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా కేంద్రంలోని బిఎంఎ కార్యాలయంలో మంగళవారం సీసీబి జిల్లా సమితి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వాడ వెంకట రెడ్డి మాట్లాడారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం దేశంలో కులాల మద్దతి చివరపెట్టే పాలన సాగిస్తున్నందున ఆరోపించారు. జమిలి ఎన్నికలు ఆయులు చేసి రాష్ట్రాలను తన గుప్పిల్లోకి తీసుకునేందుకు

జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు వాడ వెంకటరెడ్డి

కుట్ట చేస్తున్నదని మండిపడ్డారు. దేశంలో రోజు రోజుకూ పెరుగుతున్న నిత్యావసరాల ధరలను నియంత్రించడంలో కేంద్రం విఫలం మవుతున్నదని విమర్శించారు. కార్యక్రమంలో సీసీబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సభ్యుడు కలవేణు జిల్లా సమితి సమావేశం నిర్వహించారు. నాయకులు గౌతం గోపన్న, గోనెశ్ మోహన్, కన్నెటిలం కనకరాజు, తాళ్లపల్లి మల్లయ్య, ఆచారయ్య, కడారి సునీల్, ఓపిమ్మ, కొడం స్వామి, చంద్రగిరి ఉదయకుమార్, కందుకూరి రాజారావుల పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
CHANGE OF NAME
* I, BANOVATH SANGEETHA alias SANGEETHA BANOTH, W/o. Banovath Rajesh, R/o. 6-42, Potharam, Kathalapur, Mandal Jagtial, Telangana-505
306. Changed My Name to BANOVATH SANGEETHA.
NT-339822

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతినిధిం దింపే ముందు కనీస రిజిస్టర్డ్ బ్రాండు దివారముకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమే. ప్రకటనలను చెబుతున్న రోజు చేసుకుంటున్న క్రియముతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ ఆకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ప్రాన్సిపల్ / డిపాజిట్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వండి
4 లైన్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్కిం కలదు
ప్రకటన విభాగం...
GST 5% వర్తింబును
Cell: 9182 777 571
9182 777 189

బైక్ ను డ్రీకొన్న కారు

● ఒకరి మృతి, మరొకరికి తీవ్ర గాయాలు

ధర్మారం, నవంబర్ 5: కటికెనపల్లి వద్ద కరీంనగర్ -రాయపట్లం రహదారిలో మంగళవారం సాయంత్రం బైక్ ను కారు డ్రీక్ట్ చేసి పుటనలో ఒకరు మృతి చెందగా, మరొకరికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఎన్ఐ లక్ష్మణ్, స్థానికులు తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి. జి.ఎల్.ఎల్. జిల్లా వెల్ఫేర్ డివిజన్ కార్యాలయం దగ్గర ముఖ నాగరాజు కారు డ్రైవ్ చేసుకుంటూ కరీంనగర్ వైపు వెళ్తున్నాడు. అదే సమయంలో కటికెనపల్లికి చెందిన పెసర్ స్వామి (50), ఆర్యయ్య బంధువుల వైపు గ్రామానికి బైక్ ను వస్తున్నారు. స్వామి కటికెనపల్లి బస్ స్టేజ్ సమీపంలో బైక్ ను క్రాస్ చేస్తుండగా నాగరాజు ఆటోగ్రూప్ కారు నడిపి ఎదురుగా వస్తున్న బైక్ ను డ్రీక్ట్ చేశాడు. ఈ ఘటనలో బైక్ నుంచి ఇద్దరు ఎగిరి కిందపడ్డారు. స్వామి తల చనిపోతే తీవ్ర దక్క ప్రాచం కావడంతో పుటనా స్థలం లోనే మరణించాడు. ఆర్యయ్య కారు విరగడంతో పాటు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. బాధితుడిని చికిత్స కోసం కరీంనగర్ కు తీసుకెళ్లారు. స్వామి గ్రామంలో హాట్ లో నడుపుతూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు. స్వామి మృత్యుతో గ్రామంలో విషాదం అలుముకుంది. మృత్యుడి కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేసిన కారు డ్రైవర్ నాగరాజును నమోదు చేసే దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐ తెలిపారు.

శతాధిక వృద్ధులకు మృతి

ఓడెల, నవంబర్ 5: ఓడెలకు చెందిన చింతం పోవమ్మ (108) మంగళవారం మృతి చెందినట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. పోవమ్మ చనిపోయే వరకు కూడా ఆమె పనులు ఆమెనే చేసుకునే దగ్గ వేర్పాటున్నారు. భర్త లింగయ్య 50 ఏళ్ల క్రితం చనిపోయారు. అప్పటి నుంచి కొడుకు రాజయ్య వద్ద ఉంటుంది. ప్రస్తుతం ఆమె కొడుకుకు 80 ఏళ్ల ఉంటారు. పోవమ్మ మనుమలు, మునుమునుమనుమలను చూసింది.

రాజీష్ టిలర్ కు పీడియట్ల ఉత్తర్యులు అందజేశిత

పుల్లెలైసీటీ, నవంబర్ 5: రామగుండం పోలీసు కమిషనర్ లోట్ మందిరాలలోని ప్రజలు, రియల్ ఎస్టేట్ మంగళవారం భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్న మంధని మండలం గుంజుపడుగు గ్రామానికి చెందిన కుంట శ్రీనివాస్ పీడియట్ల సమాధిని, ఆదిరాజుడి జిల్లా జైలులో ఉన్న సినిమాటికీ మందిరాల సీబి ప్రమాదం రావు ఉత్తర్యులు అందజేశారు. అనంతరం సినిమాటికీని పోలీసులు వద్దపెట్టి జైలుకు తరలించారు. కుంట శ్రీనివాస్ కొన్ని నెలలుగా మందిరాల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద హత్య కార్యాలయం, భూకట్టలకు పాలనాదండం, అక్రమంగా ఇతరుల ఆస్తి లోకి ప్రవేశించడం, బెదిరింపులు, దాడులకు పాల్పడడంతో నాలుగు తేలులు నమోదయ్యాయి. ఈ కేసులో జైలులో ఉండగా పీడియట్ల ఆస్తులతో ఉత్తర్యులు అందజేసినట్లు వివరించారు.

అంగన్ వాడీ ఆయా మృతి

మత్తూర్, నవంబర్ 5: లక్కారం గ్రామానికి చెందిన అంగన్ వాడీ ఆయా వేల్పుల కోమలమ్మ (60) మంగళవారం గుండె పోటుతో మృతి చెందింది. లక్కారంలోని రెండో అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో ఆయాగా పని చేస్తున్న కోమలమ్మ కొన్ని రోజులుగా ఆరోగ్యంతో బాధ పడుతున్నది. ఆమెను కరీంనగర్ లోని దవాఖానాకు తరలించి చికిత్స చేయిస్తున్నారు. మంగళవారం నిమ్మకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతుండగా గుండెపోటు రావడంతో కోమలమ్మ మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు.

రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక

ఓడెల, నవంబర్ 5: ఓడెల జడ్పీ హైస్కూల్ తొమ్మిదో తరగతి విద్యార్థి సూర్యచంద్ర రాష్ట్ర స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు హెచ్చించి పత్రిక తెలిపారు. హుజూరాబాద్ లో జరిగిన ఉమ్మడి జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ చూపినట్లు వివరించారు. ఈ నెల 8 నుంచి 10 వరకు యూదాల్లి భువనగిరి జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థి పాపి బి. రాజేందర్ రెడ్డిలను ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు. అంతర్జాతీయ, నవంబర్ 5: లింగాపూర్ మోడల్ స్కూల్ 9వ తరగతి విద్యార్థిని ఏ శ్రీవర్ధి రాష్ట్ర స్థాయి షాట్లెట్ పోటీలకు ఎంపికైనట్లు వివరించారు. సాధనం మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా స్థాయిలో సోమవారం జరిగిన ఎన్ జీఎఫ్-14 షాట్లెట్ పోటీల్లో శ్రీవర్ధి ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచినట్లు వివరించారు. ఐమ్మంలో ఆరగవోయే రాష్ట్ర స్థాయి మీటింగు ఎంపికైనట్లు వివరించారు. మంగళవారం విద్యార్థిని ప్రెస్ నెట్ లో పాపి బి. శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.

శ్రీదాకారులకు అభినందన

యైటికెయస్ కాలనీ, నవంబర్ 5 : ఈ నెల 9వ హైదరాబాద్ లో జరిగిన కరాళీ-తైకాండ్ పోటీల్లో స్పందించే పాఠశాల విద్యార్థులు పతకాలు సాధించారు. మంగళవారం పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో గోదావరిఖని ఏసీసీ ఎం రమేశ్ శ్రీదాకారులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సీబి ఎన్ ప్రసాద్ రావు, హెచ్చించారు.

ఎస్ టీ జిల్లా స్థాయి టెన్ సిస్ ఎంపిక పోటీలు

మంధని, నవంబర్ 5: ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా ఎస్ టీ జిల్లా స్థాయి లాన్ టెన్ సిస్ అందర్-14, 17 ఎంపిక పోటీలను మంధని జూనియర్ కళాశాల శ్రీదా మైదానంలో మంగళవారం నిర్వహించారు. ఈ పోటీలను మంధని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ వెంకటే రమా సురేశ్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. శ్రీదాకారులు ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆమె కోరారు. కార్యక్రమంలో ఏఎస్సీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీరాంభట్ల సంతోష్, కొన్నింటి సర్కిల్స్ లోని ఎస్ టీ జిల్లా ఆధ్వర్యంలో కార్యదర్శి కొమరోజు శ్రీనివాస్, లాన్ టెన్ సిస్ అసోసియేట్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు బొజ్జి విజయకుమార్, సుంకల్ జగదీష్, పీఈఎస్ పాల్గొన్నారు.

వాటిబాల్ కిట్ అందజేశిత

జ్యోతిసగర్, నవంబర్ 5 : బంగాలపల్లికి చెందిన యువతకు కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఈడునూరి మల్లేశ్ వాటిబాల్ కిట్ వితరణ చేయగా ఎస్ టీఎస్ ఎస్ సతీశ్ శ్రీదాకారులకు మంగళవారం అందజేశారు. ఇక్కడ నాయకులు ఈడునూరి రవి, బంగాల పల్లి యూత్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీకృష్ణుడు, రవీందర్, తిరుపతి, క్రాంతి, నారాయణ, తదితరులు ఉన్నారు.

హైటెన్ స్కూల్ టవర్ ఎక్స్ కి యువకుడి హాల్ చలో

పెద్దపల్లి రూరల్, నవంబర్ 5 రాఘవాపూరు చెందిన ఎంజాల రాజేశ్ హైటెన్ స్కూల్ టవర్ ఎక్స్ హాల్ చలో చేశాడు. కొద్ది రోజులుగా రాజేశ్ మానసిక స్థితి బాలగా లేదని కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు వేరొంటున్నారు. నాగూ రోజుల క్రితం సుల్తానాబాద్ లో హైటెన్ స్కూల్ టవర్ ఏర్పాటు. పోలీసులు నన్న జిమ్మి కిందకు దించారు. మంగళవారం రాఘవాపూర్ బస్ స్టాండ్ సమీపంలో మంధని వెళ్లే మార్గంలో గుట్టవైపు ఉన్న హైటెన్ స్కూల్ టవర్ ఎక్స్ హాల్ చలో చేశాడు. బసంత్ నగర్ ఎస్ టీ స్కూల్ నిర్మించిపో హుబాహుటీన అక్కడికి చేరుకున్నారు. అతని సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతామని హామీ ఇచ్చి కిందకు దింపే ప్రయత్నం చేశారు.

రథయాత్రకు ఘన స్వాగతం

మంధని, నవంబర్ 5: ఆయాధ్వారా ప్రతిష్ఠించబోయే రామయంత్ర రథయాత్రకు మంగళవారం రాత్రి మంధనికి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా భక్తులు ఘన స్వాగతం పలికారు. సుమారు 150 కిలోల బంగారు పూతతో తయారు చేసిన రామయంత్ర రథయాత్ర మండపం చేరుకుంటే పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు మేళ తాలూతో స్వాగతం పలికారు. స్థానిక గాంధీవోక్ నుంచి ప్రవహిస్తున్న గుండ్రా కీబాబులతో కొనసాగింది. ఈ యాత్రలో కో-ఆర్డినేటర్ బొబ్బిలి శ్రీధర్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

అటో డ్రైవర్లకు వైద్య పరీక్షలు

కోటిసీటీ, నవంబర్ 5: గోదావరిఖని తిలక్ నగర్ ఆటో డ్రైవర్లకు వైద్య పరీక్షలు కరీంనగర్ మెడికల్ డిపార్ట్ మెంట్ అధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉచితంగా గుండె వ్యాధి నిర్ధారణ పరీక్షలు చేశారు. యూనియన్ అధ్యక్షుడు కుమారస్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. డాక్టర్ డిక్షిట్ రాష్ట్రంపై 150 మంది ఆటో డ్రైవర్లకు వైద్య పరీక్షలు చేశారు. తమ ఆస్పత్రిలో అన్ని రకాల సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయని దివ్యాంగుల హెచ్ గుండె కిరణ్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ సెక్యూరెటివ్ ఎం సురేశ్, సంపత్, హాస్పిటల్ మార్కెటింగ్ మేనేజర్ కోల కరుణాకర్, హాజీ, యూనియన్ పాల్గొన్నారు.

మెరుగైన బోసినీ ఇచ్చే దాకా లిలే బిక్

పాలకర్తి, నవంబర్ 5: కేకేఆం పర్యవేదిక కార్మికులకు యజమాన్యం మెరుగైన బోసినీ ఇచ్చే దాకా రిలే నిరాహార దీక్ష కొనసాగిస్తామని యూనియన్ అధ్యక్షుడు బయ్యపు మనోహర్ రెడ్డి తెలిపారు. రెండో రోజు దీక్షలో 15 మంది కార్మికులతో పాటు, యూనియన్ వర్కింగ్ డివిజన్ వ్యవస్థే శ్రీనివాసయూ దమ్, ప్రధాన కార్యదర్శి దాడి మహేష్, మండలంలోని పలు గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు పాల్గొన్నారు. కేకేఆం కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై వద్దకు ప్రకటించారు.

సర్వే సిబ్బందికి పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలి

కోటిసీటీ, నవంబర్ 5: రామగుండం కార్యోద్యమంలో బుధవారం నుంచి సుమగ్రి ఇంటిలో కుటుంబ సర్వే ప్రారంభం కానుంది, సిబ్బందికి పూర్తి సమాచారం ఇవ్వాలని స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షుడు కరీంనగర్ మెడికల్ డిపార్ట్ మెంట్ అధ్వర్యంలో మంగళవారం కలెక్టర్, కమిషనర్ జే అరుణ శ్రీ తోచారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే నిర్వహణకు రామగుండం కార్యోద్యమంలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యోద్యమంలో మొత్తం 85,847 ఇండ్లను గుర్తించి పూర్తి వివరాలు, బుధవారం నెల 10వ తేదీలో వచ్చే సర్వే సిబ్బందికి అందజేయాలి, రేపే కార్డు, పట్టణాల పాస్ బుక్ కాపీలు చూపించాలని కమిషనర్ కోరారు.

ఎస్కూల్ టవర్లకు శిక్షణ

జ్యోతిసగర్, నవంబర్ 5: సుమగ్రి ఇంటిలో కుటుంబ సర్వే బుధవారం నుంచి చేపట్టనుండగా, ఎన్యూవరేట్లకు, సూపర్ వైజులకు ఎస్కూల్ టవర్లలోని పోలీసులను పంపించి జిల్లా స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షుడు కరీంనగర్ మెడికల్ డిపార్ట్ మెంట్ అధ్వర్యంలో మంగళవారం కలెక్టర్, కమిషనర్ జే అరుణ శ్రీ తోచారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే నిర్వహణకు రామగుండం కార్యోద్యమంలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. కార్యోద్యమంలో మొత్తం 85,847 ఇండ్లను గుర్తించి పూర్తి వివరాలు, బుధవారం నెల 10వ తేదీలో వచ్చే సర్వే సిబ్బందికి అందజేయాలి, రేపే కార్డు, పట్టణాల పాస్ బుక్ కాపీలు చూపించాలని కమిషనర్ కోరారు.

- రామగుండంలో 'ఆవరేషన్ కూల్చివేత'
- కార్యాలయం వెంట రాజేశ్ ఫంక్షన్ హాలు నేలమట్టం
- నానాపై నిర్మించారంటూ నెల కిందకు నోటీసులు
- స్పందించలేదంటూ బందోబస్తు మధ్య కూల్చివేత

కూల్చివేత వద్దని, కొంత టైం కావాలని కోరుకంటే చందర్ కలెక్టర్ కు ఫోన్ చేయగా స్పందించలేదు. అక్కడకు వెళ్లి అధికారులతో కొంత సమయం ఇచ్చామని, లేదంటే జరిమానా విధిస్తే చెల్లినా చెప్పినా వినిపించుకోలేదు. గోదావరిఖని వన్ టౌన్ పోలీసుల బందోబస్తు మధ్య అధికారులు కూల్చివేసేందుకు ప్రయత్నం చేయగా, ఫంక్షన్ హాలు యజమాని వెంట రాజేశ్ కుటుంబ సభ్యులు జేసీబీ ముందు నేలపై పడుకొని అడ్డుకున్నారు. మహిళా హోంగార్లు సాయంతో వారిని అదుపులోకి తీసుకొని అనంతరం ఫంక్షన్ హాలును నేలమట్టం చేశారు. నగర పాలక వర్గం మరో మాడు ఫంక్షన్ హాల్లకు సైతం నోటీసులు జారీ చేసామని, త్వరలో వాటిపై కూడా చర్యలు తీసుకోమని స్పష్టం చేసుకున్నారని తెలిపారు. మిగతా ఫంక్షన్ హాల్లకు జోకి విళ్లకుండా కేవలం బీఆర్ఎస్ నేతల సంబంధించిన ఫంక్షన్ హాలులు మాత్రమే కూల్చివేయడం పలు ఆరోపణలకు తావిచ్చింది. బీఆర్ఎస్ కార్యాలయ కూల్చివేసిన ముందు